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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, (SESA), es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, para ser dado de alta y uso el uso de NEWSLETTER BY WHATSAPP, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Colima y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales solicitamos y para qué fines?
Los datos personales que solicitamos los utilizaremos para compartir con las personas que hayan enviado la palabra “ALTA” al número telefónico 312 2 19 4502 información oficial actualizada en materia de Salud Pública en el Estado de Colima 
En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para estas finalidades que requieren su consentimiento podrá indicarlo en: Podrá presentar su solicitud de oposición al tratamiento de sus datos personales ante la Unidad de Transparencia del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud del Estado de Colima, con domicilio en Av. Liceo de Varones esq. Dr. Rubén Agüero, Col. La Esperanza, CP. 28085. Colima, Col., México Tel. 312 316 2222.
Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, se solicitarán los siguientes datos personales: 
1. Teléfono celular
1. Fotografía
1. Estados de WhatsApp
Se informa que no se solicitarán datos personales sensibles.	







¿Con quién compartimos su información personal y para qué fines?
Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
Tome en cuenta que dependiendo de la configuración de privacidad de su cuneta de WhatsApp el resto de usuarios que se encuentren en el grupo o sala de chat, podrán tener acceso a sus fotografías de perfil y/o estados de WhatsApp, por lo que se le sugiere ajustar sus medidas de seguridad para autorizar la vista de estos sólo a quienes usted autorice ya que, de lo contrario no se considerará un acceso no autorizado a cualquier eventualidad en este sentido entre las y los participantes den grupo 

¿Cuál es el fundamento para el tratamiento de datos personales?
Artículos 122, 124, 128, 142, 144, 145, 159, 162, 164, 181 y 182 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 21, fracciones II, III, IV y XIX, 81, 83, 87, 121, 125, 129, 130, 145 a 147, 149, 150, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 48, 49, 51, 52, 85, 86, 89 fracciones III, IV, y V, 94 al 119, 130 y 131 de la LGPDPPSO, Lineamientos Generales para que el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales ejerza la facultada de atracción. Artículos 3, numeral 2, fracción VI; 9; de la Ley de Mejora Regulatoria para el Estado de Colima y sus Municipios.
¿Dónde puedo ejercer mis derechos ARCO?
Usted podrá presentar su solicitud para el ejercicio de los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante nuestra Unidad de Transparencia, cuyos datos de contacto son los siguientes: 
a) Nombre de su titular: Lic. Ricardo Torres Magaña
b) Domicilio: Av. Liceo de Varones esq. Dr. Rubén Agüero, Col., Colonia La Esperanza, , Colima, Colima, CP. 28085, Colima, México





c) Correo electrónico: transparenciasalud@saludcolima.gob.mx
d) Número telefónico y extensión: 312 31 622 22
e) Otro dato de contacto: 

Asimismo, usted podrá presentar una solicitud de ejercicio de derechos ARCO a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, disponible en http://www.plataformadetransparencia.org.mx, y a través de los siguientes medios:
Podrá presentar su solicitud de oposición al tratamiento de sus datos personales ante la Unidad de Transparencia del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud del Estado de Colima, con domicilio en Av. Liceo de Varones esq. Dr. Rubén Agüero, Col. La Esperanza, CP. 28085. Colima, Col., México Tel. 312 316 2222.
Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos, puede acudir a la Unidad de Transparencia, o bien, ponemos a su disposición los siguientes medios: 
https://www.saludcolima.gob.mx/transparencia/index_opd.php#go_AvisosPrivacidad 

¿Cómo puede conocer los cambios en este aviso de privacidad?
El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales o por otras causas. 
Nos comprometemos a mantenerlo informado sobre los cambios que pueda sufrir el presente aviso de privacidad, a través de:
https://www.saludcolima.gob.mx/transparencia/index_opd.php#go_AvisosPrivacidad 






Otros datos de contacto:
Página de Internet: https://www.saludcolima.gob.mx/ 
Correo electrónico para la atención del público en general: transparenciasalud@saludcolima.gob.mx
Número telefónico para la atención del público en general: 3123162222

Última actualización: 26/01/2023
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